

多彩新春 欢乐元宵

——我市各县区开展庆元宵活动掠影

秧歌龙狮舞盛世,欢欢喜喜过大年。每年农历正月十五,是中国春节年俗中最后一个重要的节令,在万家欢庆的日子里,我市各县区安排丰富多彩的文化活动,丰富了市民生活。从活动类型上看,既有灯谜会、秧歌表演、文艺演出,也有剪纸等民俗文化活动;从范围上看,不仅城市居民可以享受到文化盛宴,各县区也准备了地域文化浓厚的特色活动。

这个元宵节,我市各具特色的文化活动,让市民感受到过节的热闹红火,感受不一样的喜庆欢乐。

① 2月14日,市开发区陈集镇台楼村戏曲爱好者台令康家中张灯结彩,乐声飘扬,山东琴书《十九大精神传万家》《历史纲鉴》,坠子《新农村大变化》《呼家将》,豫剧《穆桂英挂帅》《对花枪》等精彩节目接连上演,为村民献上了一场丰富多彩的文艺大餐。

记者 郭阳阳 摄

② 2月10日,在牡丹区何楼街道办事处簸箕屯社区,一场由传统民俗和健身广场舞相结合的文艺表演在社区文化广场举行,现场呈现出其乐融融的景象。

记者 李若生 摄

③ 节日里的人们在流彩的灯海间散步,观灯赏景,脸上洋溢着喜悦。城市夜景照明是提升城市形象的物质载体,不仅与城市品位密不可分,更与老百姓的幸福感紧密相连。

记者 周东伦 摄

④ 元宵节前,曹州古城青年湖水幕灯光秀再次开放,给菏泽夜空添加了节日喜庆的气氛。

记者 刘剑辉 摄

⑤ 2月12日,郓城县富春镇在叶庄新村举行“团圆庆盛世 喜庆闹元宵”志愿服务活动。趣味运动、猜灯谜、送汤圆,富春镇新时代文明实践所的志愿者与村民一起在欢声笑语中喜庆元宵佳节的到来。

通讯员 刘永霞 记者 焦同帅 摄

⑥ 2月15日,单县举办十三届农村文化艺术节,来自全县农村十几支鲁西南鼓乐代表队参与比赛,不断将民族传统节日的欢乐气氛推上高潮。

通讯员 刘厚珉 郭峰 摄

⑦ 2月15日,菏泽高新区吕陵镇新时代文明实践所志愿者联合菏泽市闪电志愿救援中心吕陵分队的队员组成爱心志愿队,带着元宵来到吕陵镇敬老院,开展志愿服务活动,陪老人们度过一个热热闹闹、暖意融融的元宵节。

记者 王燕 摄

⑧ 2月15日,菏泽高新区万福街道办事处邀请辖区登禹社区民间艺人于飞跃,来到新时代文明实践所现场教给大家剪花灯、捏面人。活动的开展,吸引了很多志愿者和附近居民参加,大家通过学习剪纸、捏面人,感受到了传统艺术的魅力,在欢乐的气氛中过了一个独具特色、开心喜庆的元宵佳节。

记者 王燕 摄

⑨ 夜晚的大剧院在灯光的装扮下,轮廓尽显,更显大气美观,巨型牡丹花瓣好似彩色幕布,不时变幻出各种图案和节日祝福语,向市民传递温馨和幸福。

记者 周东伦 摄

